

锁紧基层责任链 从严治党“一竿子”到底

南码头路街道全面推进“四责协同”向居民区延伸

南码头路街道党工委认真贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神，将深化细化全面从严治党“四责协同”机制，作为扛起管党治党责任的一件重要政治任务、一个系统工程来持续推进。在深入夯实知责明责、履责督责、考责问责“责任闭环”的基础上，街道党工委紧盯党组织的“末端触角”、聚焦社区基层的“一线主

体”，全力推进“四责协同”向居民区延伸，有力有效发现基层问题，尽职尽责推动责任落实到位，深耕从严治党“责任田”。

2020年初，街道党工委部署推进“四责协同”向居民区延伸工作，各居民区党总支高度重视，坚持把党风廉政建设责任扛在肩上、放在心上，凝心聚力、认真落实全面从严治党“四责协同”工作。街道

统一在各居民区设立居务监督委员会加强监督检查，各居民区通过从党总支中选出能发挥较大作用的老党员、老书记来担任，同时借助2021年居民区换届选举，统一配齐配强纪检委员，有效发挥居务监督委员会的纪律监督作用，为进一步深入推进“四责协同”工作打下坚实基础。

居民区党总支书记

发挥表率作用，管班子、带队伍、作表率，对纪检委员监督责任、“两委”成员“一岗双责”进行引办、督办，全面推进各项责任落实。“两委”成员主动把相关责任要求落实到具体分管职责当中，做到将党风廉政建设与业务工作同步部署、同步落实、同步检查。

目前，街道辖区内27个居民区党总支推进全面

从严治党“四责协同”工作已取得一定成效，居民区党总支管党治党责任得到有效落实，居委涉及公共权力、公共资金、公共资源的廉政风险得到有效管控，居委干部依规依纪依法办事的觉悟和能力得到明显提升，党风政风和社风民风得到持续改善，广大群众的满意度、获得感得到进一步提高。

(纪工委)



条线信息

浦三小记者走进古巴领事馆

日前，浦三路小学10位小记者参观了古巴共和国驻上海总领事馆，受到了驻沪总领事托雷斯先生热情的接待。

建交多年以来，中古关系经受住了国际风云变幻的考验。虽然分别位于东西半球，远隔千山万水，但两国传统友好关系基础

扎实、内涵丰富、活力充沛。“好朋友、好同志和好兄弟”成为两国关系最恰如其分的写照。

托雷斯与小记者们热情互动，向队员们介绍了古巴的历史、经济、文化、饮食及旅游，在座的小伙伴们对古巴有了深入的了解，并产生了浓厚的兴趣。

同学们向总领事询问一些自己感兴趣的问题，如古巴的国旗有什么特殊的含义？古巴最受欢迎的名人是谁？古巴是如何应对这次疫情的等等，托雷斯耐心细致的一一解答，还给同学们赠送了纪念品并一起合影留念。

(浦三路小学)

南码头市场监管所助力疫情防控

近日，为进一步科学、精准地做好常态化疫情防控工作，南码头市场监督管理所加强对辖区商圈、超市、菜场等重点场所的疫情防控工作。

市场监管所落实主体责任，明确相关负责人为疫情防控第一责任人，完善疫情防控制度，做好

员工的培训工作。指导各单位做好人员分流，按要求划设进出口通道，并在入口处设专人测量体温、查验健康码、检查口罩佩戴情况。在巡查过程中做好冷链食品的防控，查验检验检疫证明、通关证明、消毒证明、核酸检测报告等。(市场监管所)



聚焦家园

念念不忘家味道 暖暖香甜腊八粥

腊八节是我国的传统节日，常言道，过完腊八便是年。近日，各居民区内一碗碗浓浓的腊八粥凝聚起了暖暖的社区情。

1月19日上午，临沂七村居民区开展“暖心腊八粥、欢喜迎新春”主题活动。活动伊始，居民区党总支为老人们送上诚挚的节日祝福。志愿者带领大家唱起了《文明健康歌》，老人们拿起了毛笔，亲手描画“福”字和春联。大家一起品尝由志愿者协会会长邵兰芳亲



手熬制的香甜腊八粥，心里充满了暖意。

1月20日上午，六

里四居民区“老年之家”成员和志愿者们在活动室摆起了腊八粥，热情地招呼过往的居民来品尝一碗香暖四溢的腊八粥。与此同时，党员志愿者们分头行动，为居民区社工、行动不便的老人以及物业保安们送上一碗热气腾腾的腊八粥和一声温暖的问候。

暖心腊八粥活动弘扬了中华民族尊老爱老的传统美德，让大家深深地感受到社区的温暖。(综合来稿)

2020年12月份各居民区市容环境测评情况

南码头路街道依据《上海市市容环境卫生管理条例》、《2018年上海市市容环境质量监测实效检查评价办法》等相关法规、标准，委托第三方对居

住小区、垃圾厢房管理、园林街镇创建、整改情况共四个方面进行检查。27个居住区的绩效评分是93分，相比上月基本持平，达到优秀等级。(管理办)

排名	居委	绩效评分	绩效等级	相关物业公司
1	六里五	95	优秀	汇虹、东莲、上房
2	西三	94.82	优秀	振南、由由
3	六里一	94.79	优秀	潍坊、汇虹、名东、东莲
4	六里二	94.77	优秀	中舟、潍坊、汇虹、齐新、东莲、创特
5	龙馥	94.71	优秀	名东、明珠、云嘉
6	塘南	94.68	优秀	振南、名东
7	新桥	94.55	优秀	振南、豫园、高悦、森飞、证大、坏连
8	银河	94.47	优秀	振南
9	金星	94.27	优秀	六角、富宁
10	港机	94.17	优秀	振南、森飞
11	胶南	94.15	优秀	振南
12	沂南	93.83	优秀	振南
13	临沂一村	93.73	优秀	振南、惠德、海运
14	建业	93.68	优秀	名东
15	临沂二村	93.68	优秀	振南、美沪、华夏
16	鹏欣	93.65	优秀	森飞、名东、祥弘
17	临沂八村(2)	93.16	优秀	振南、名东
18	东三	92.94	优秀	振南
19	六里三	92.64	优秀	汇虹、锦南、名东、中意、怡尔、锦润
20	临沂七村	92.48	优秀	振南
21	东盛	92.38	优秀	汇虹、申舟、创特、东莲
22	临沂五村	91.36	优秀	振南、中凯
23	临沂六村	90	良好	振南、名东
24	六里四	89.78	良好	汇虹、名东、浦房、齐新
25	东方二期	86.1	良好	由由
26	临沂三村	86.03	良好	振南、森飞、名东
27	临沂八村(1)	85.68	尚可	振南

东方二期集中清理“僵尸车”

1月25日上午，为给居民营造干净整洁的居住环境，消除潜在的消防隐患，东方二期居民区联合物业及小区志愿者，对1号至8号楼下公共地下室堆放的大量杂物进行了集中整治清理。

整治行动针对无人认领、未悬挂号牌的电瓶

车、三轮车、自行车等，进行拍照取证、拖运处理，共清理废旧机动车、非机动车30余辆。行动得到了小区居民的一致好评。同时，社区工作人员还对居民宣传文明城市创建知识，耐心告知大家占用楼道及在公用地下室堆放杂物的危害。

经过此次清理，小区地下室乱停乱放及“僵尸车”占道等问题得到了较大改善，降低了安全隐患，推进了“洁净社区”建设，同时也呼吁了每位居民自觉遵守各项社会秩序，共同营造干净、整洁、安全畅通的居住环境。

(东方二期)